お支払い方法について



お支払いについて

お支払いは安心・便利なキャッシュレス決済

下記のいずれかをお選びください。

01

クレジットカード







VISAカード

masterカード

ヨシケイNICOS カード

引き落とし日はクレジット会社で登録している口座より指定日に引き落としとなります。

02 銀行口座引き落とし



ゆうちょ銀行



ちばきん



京葉銀行

毎週金曜引落し

ご利用週2週間毎指定週金曜引落し

ご利用週2週間毎 指定週金曜引落し

その他の銀行についてはスマイルスタッフまでお問い合わせください。

ご指定のお支払い方法のお手続き完了までは、 コンビニでお支払いいただけるコンビニ決済用紙を 毎週お渡ししますので、

期日までにお支払いをお願いいたします





年会費無料!ポイントを 貯めて豪華商品と交換!

ヨシケイ NICOS カード



入会・年会費が無料!

入会初年度はもちろん、次年度以降もず~っと ヨシケイが負担いたします



ポイントが貯まる!

ヨシケイや NICOS加盟店でのご利用に応じて「ヨシケイポイント」が貯まります。 貯まったポイントは「ヨシケイポイント交換サイト」で 素敵な商品と交換できます。

https://yoshikei.point-fan.com/mgs/member/index/

ご指定口座で引き落とし

毎月のヨシケイご利用代金がご指定口座から 自動引き落としになり、手間がかかりません。 お支払いは毎月5日締めの翌月27日払い・引落し手数料不要!



NICOS カードならではの特典イロイロ

盗難保険が自動付帯しますので、もしもの時も安心! その他グルメ・ショッピング、旅行など 優待割引サービスがいっぱいです。



お支払い方法の確認は担当スマイルスタッフよりご案内させていただきます。